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Bácsa Szolgálatáért díj

G

ratulálunk Dr. Ferenczi Zoltánnak, aki Bácsa városrész érdekében a környezet szépítéséért és védelméért, kitartó és áldozatos munkája elismeréseként „Bácsa Szolgálatáért” díjat kapott. A díjat Borkai Zsolt polgármester a Városházán adta át 2011. október 20-án, megköszönve az ünnepeltnek azt az önzetlen sok munkát, amit Bácsa településért végez.

A közmegbecsülésnek örvendő, sokak által szeretett Tanár Úr Lébényben született. 1964-ben kapta meg matematika-fizika tanári diplomáját az Eötvös Lóránd Tudományegyetem Természettudományi Karán. 1994 óta a Magyar Tudományos Akadémia Közgazdaságtudomány kandidátusa. Tanított Mosonmagyaróváron a Kossuth Gimnáziumban, majd az Agrártudományi Egyetemen, végül pedig a Széchenyi István Egyetem tanszékvezető docense Győrben. 
Tudományos közéleti munkája szerteágazó. Tagja az MTA Statisztikai Bizottságának, alapítója és igazgatója volt a Győri Széchenyi István Szakkollégiumnak és fáradhatatlan elnöke a Zölderő Környezetvédő és Szépítő Egyesületnek. Elnöksége alatt egyesülete eredményként könyveli el a Győri Hulladékégető működésének ellenőrzését, a „gumitavak” felszámolását, a Szent-Vid emlékhely kialakítását a Mosoni-Duna partján, a Bácsa történelmi emlékszobor felállítását, a templom előtti tér rendezését, a Bácsa történelmi emlékszobor c. ismeretterjesztő könyv kiadását. 
Kiemelkedően szívügye a Szitásdomb füvészkert kialakítása, ahol 6,4 hektár területet tisztítottak meg 250 m3 szeméttől és az egész területet bekerítették. Kialakították a partifecske udvart és madárodúkat helyeztek ki. 120 db kocsányos tölgy betelepítésével és sétautak kialakításával szívesen látogatott, mindenki kertjévé varázsolták a füvészkertet. A védett növények feltárása és óvása fontos feladatává vált. A Szitásdomb füvészkert alkalmassá válik ismeretterjesztő programok szervezésére iskolásoknak, egyetemi hallgatóknak és az érdeklődő lakosságnak is. 
Kedves Tanár Úr! Köszönjük azt a rengeteg munkát, melyet Bácsa érdekében fáradhatatlanul végez. További jó egészséget és töretlen munkakedvet kívánunk, sok szeretettel.
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