Újabb jogsértő határozatok

Zölderő Egyesület fellépése megakadályozta az újabb jogsértő határozatok érvényesítését.

Dr. Ughy Katalint elbocsátották a Környezetvédelmi Felügyelőségtől.

Először 2000-ben sújtotta jogsértő határozattal Dr. Ughy Bácsát. Ekkor másodfokú határozatával súlyosan megsértette jogainkat azzal, hogy nem várta meg a 15 napos fellebbezési időt, így a kényszerleállás után azonnal indulhatott az égető. Sajnos a megyei bíróság nem marasztalta el ezért, mert a jogsértést a tárgyalás előtt saját maga elismerte. 
Most az évfordulón két új jogsértő határozattal kedveskedett a hulladék-feldolgozónak.
Hulladékégető bővítési kérelemmel fordult az elsőfokú környezetvédelmi hatósághoz. Ebben kérte az égethető mennyiség 40%-os bővítését. Ehhez az ÁNTSZ Győr-Moson-Sopron Megyei Intézete nem járult hozzá. Az égető fellebbezésére dr. Ughy a 14/661/2004. számú határozatában engedélyezte a bővítést 1000 kg/órá-ról 1400 kg/órá-ra. 
A másik jogsértő határozat 2003. december 12-én született. Ekkor a 14/4276/2/2003. számú határozatban az elsőfokú határozatot felülbírálva engedélyezte nehézfém és toxikus anyag tartalmú hulladékok átvételét.

Mindkét határozatot az Országos Környezet- és Vízügyi Főfelügyelőség visszavonta, mert több helyen jogsértőnek találta. Erről Egyesületünket értesítette, miután több alkalommal folytatott tárgyalást egyesületünk egyik tagja (Dr. Ferenczi Zoltánné) Dr. Kiss Zoltán államtitkárral. 
Örülünk és bíztatónak tartjuk, hogy az új környezetvédelemért felelős vezetők megértették a térségünkben évek óta húzódó problémákat. Bíztató, hogy a visszavonó határozatokban is úgy említik, hogy a folyékonyhulladék-feldolgozó a vízbázis külső védőidomán helyezkedik el. Talán az Európai Unió Víz Kretirányelv ajánlásai már segítik munkánkat?
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