Bácsa nyert a „hulladékégető perben”

Megyei Bíróság ítélete a hulladékégető perben

Felperesek: 
Zölderő Környezetvédő és Szépítő Egyesület  (I. r. felperes)



Hulladék Munkaközösség (II. r. felperes)



Győr-Bácsa Települési Részönkormányzat (III. r. felperes)

Alperes: 
Országos Környezet- és Vízügyi Felügyelőség

Beavatkozó: Győri Hulladékégető Kft.

Ítélet: 

„A megyei bíróság az alperes által hozott H–835/8/2000. sz. határozatot – az elsőfokú hatóság H–13208–3/2000/I sz. határozatára is kiterjedően – hatályon kívül helyezi és az elsőfokú környezetvédelmi hatóságot új eljárásra kötelezi”.

Magyarázat: 2000. március 31-én lejárt a Hulladékégető Kft. működési engedélye, de nem kapott új engedélyt, mert az év első hónapjaiban a határértéknél 22-szer nagyobb volt a dioxin kibocsátása, ezért bezárták. (Az intézkedés most mindenki jobban megérti, ha Viktor Juscsenko ukrán elnökjelölt arcára néz.) Majd később az elsőfokú környezetvédelmi hatóság megadta a működési engedélyt. Ezt a határozatot megfellebbeztük. A Környezetvédelmi Főfelügyelőség (dr. Ughy Katalin igazgató) nem adott helyt a fellebbezésünknek. Ezért a Megyei Bírósághoz fordultunk jogorvoslatért. Bíróság a keresetünket elutasította, ezért – az igazunk tudatában – a Legfelsőbb Bírósághoz fordultunk. A Legfelsőbb Bíróság 2004. március 3-án hozott ítéletében a Megyei Bíróság ítéletét hatályon kívül helyezte és új határozat meghozatalára utasította.

A Megyei Bíróság első ülésén Ferenczi Zoltánné részletes tájékoztatást adhatott a több éve húzódó ügyről, majd a második ülésén, 2004. november 29-én Dr. Takács Lajos bíró így indokolta a meghozott ítéletet: A környezetvédelmi hatóságok nem vették figyelembe az 1995. évi LIII. tv. 73§-át, mely szerint teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálatot kell végezni, abban az esetben, ha a működési engedély lejár és új engedélyt akar szerezni a hulladékégető.
Négy évi pereskedés után kiderült, amit 2000-ben a felperesek már tudtak, hogy törvénysértő módon kapott működési engedélyt az égető. 

A Hulladékégető Kft. azóta is teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálat nélkül működik, sőt még bővíteni is akarja veszélyeshulladék égetési kapacitását. Remélem, hogy ezt már a közigazgatási és környezetvédelmi hatóságok segítségével fogjuk megakadályozni.

Csak emlékeztetem kedves bácsai olvasóinkat arra, hogy amikor mi 2000-ben küzdöttünk a településünk egészséges környezetéért, akkor az ŐSZIKÉK nevű párt kiadvány azzal dicsekedett, hogy Eredics Imre „egyedül két vállra fektette a bácsai Zölderő nagyotmondóit”, akiknek „nem hogy szélmalomharc, de még hulladékégető-bezárás sem jut”. Remélem, ezek után Eredics Imre alpolgármester megköveti a bácsai Zölderő Egyesület tagjait és beáll abba a sorba, ahol a törvénysértések ellen küzdenek, ahol az egészséges környezet megteremtéséért dolgoznak. 

Győr,2004. dec.
