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A Győri Hulladékégető Kft 

 VESZÉLYES HULLADÉK ÉGETÉSI TEVÉKENYSÉG  

BŐVÍTÉSÉRŐL 

KÖZMEGHALLGATÁS lesz  

a győri városháza dísztermében

 2007. július 19-én de. 10 órakor
JÖJJÖN EL, HOGY EGYÜTT TILTAKOZZUNK A

 BŐVÍTÉS ELLEN!!!
Értékeink megvédéséről van szó!!
Az engedélyezett égethető mennyiség kezdetben évi 2700 tonna volt, amelyet fokozatosan 8000 tonnára módosította a környezetvédelmi hatóság. A 2006. májusban beadott engedély kérelem szerint már 10 000 tonnára akarják bővíteni  „optimalizálás” címén.
Tisztelt győri Polgárok!

Tisztelt Bácsai, Kisbajcsi, Likócsi, Szentiváni Lakosok!

Most itt van a lehetőség arra, hogy a választott lakókörnyezete megóvása érdekében jelenlétével, hozzászólásával megakadályozza a veszélyes hulladék égetés bővítését!

A Zölderő Környezetvédő és Szépítő Egyesület, valamint a településrészi önkormányzatok eddig is felszólalásaikban, fellebbezéseikben mindig ellenezték a hiányos műszaki feltételekkel működő égető tevékenységét. Most is minden megtesznek, hogy ne kapja meg a Kft. a bővítési engedélyt. 

Demokráciában az érdekérvényesítés leghatékonyabb formája a közvetlen részvétel. A közmeghallgatást azért írja elő a 314/2005. (XII:25.) Kormányrendelet 9. paragrafusa, hogy minden körülményt figyelembe tudjon venni az engedélyt kiadó hatóság. Ha az ügy kezdetén nem vagyunk ott, akkor azt gondolják, itt nincs ellenérdekeltség. Ez az élet minden területére érvényes! 
Bővítés elleni érveink:

A térségre alkalmazható jogszabályok:

· A Győri Hulladélégető Kft. jelenleg a szőgyei vízbázis 1987-ben lehatárolt védőidomán működik. A 123/1997. (VII. 18) Korm.-sz rendelet szól a vízbázisok védelméről. E kormányrendelet szerint tilos a felszíni és felszínalatti vízbázisok belső és külső védőövezetében szennyvíztisztító telep, tepülési folyékony-hulladéklerakó, veszélyeshulladék-ártalmatlanító, Komposzttelep működtetése. A 14.§ 5. melléklete rendelkezik arról, hogy ivóvízbázis hidrogeológiai védőövezetén új veszélyes-hulladék kezelő létesítmény nem engedélyezhető, a meglévő is csak a B övezetben, kivételes felügyelőségi engedéllyel működhet. 

· A bővítési eljárás azért is jogszabálysértő, mert a Győr város hatályos rendezési tervének – ezen övezetre alkotott – 103 § paragrafusa szerint: „A 2005-ben engedélyezett feldolgozási kapacitás tovább nem növelhető” Ez vonatkozik a mennyiségre és a feldolgozás fajtájára is. (Győr Építési Szabályzat 103 §. 1/2006. 01.25. rendelet).
· A „Győr-Bácsa, Likocs, Szentiván területét érintő környezet- és egészségvédelmi egyesített vizsgálat” 2002. augusztusában készült el. A III: kötet 18. oldalán található eredményeket összefoglaló „Környezet és az emberi egészség sérülékenysége” részben ez található, a 0-10 pontú skála szerint az égető 5 km-es körzetét figyelembe véve: a Humán Sérülékenységi Mutató 5,51, a Környezeti Sérülékenységi Mutató 8,00. a Gazdasági Sérülékenységi Mutató 6,25, az Összesített Környezet-egészségügyi Sérülékenységi Mutató 6,24. A skála szerint a 3,6-től már magas kockázatot jelent.
· A bővítés jelentős szállítójármű forgalom növeléssel jár, mert a veszélyes hulladék ideszállítása után az ugyancsak veszélyes égési termékeket is ugyanazon útvonalon kell elszállítani. Az ország bármely részéből jövő szállítmány a városunk belső útjain érkezhet Bácsára.
A világ minden fejlett országában. egyre több figyelmet fordítanak arra a kérdésre, hogy az egészségügyi határértékeknél kisebb mértékben kibocsátott szennyező anyagok hosszú távon milyen hatást fejthetnek ki a környezet biológiai rendszerére, az ott lakók egészségi állapotára. Hogy hosszú távú környezeti hatásokkal kell jövőben Győrben is számolni, ahhoz nem férhet kétség, mivel számos állatkísérlet bizonyítja már azt, hogy az igen kis koncentrációjú szennyezők időben elhúzódó hatása sem elhanyagolható egészségkárosító tényező.
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