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Tárgy: Győri Hulladékégető egységes környezethasználati engedély módosítási kérelemhez csatolt   teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentáció - jogi észrevételezése

Hiv. szám: 4285-19/2012.

Tisztelt Igazgató Úr!

A Felügyelőség 4285/2012 hivatkozási számon küldött leveléből arról értesülhettünk, hogy a Győri Hulladékégető Kft. a H-1567-23/2007. sz. hatósági határozatban foglalt egységes környezet használati engedélyének módosítását azért kérte, mert kapacitását az addig engedélyezett évi 8000 tonnáról, évi 12000 tonna mennyiségre kívánja bővíteni. 

A Győri Hulladékégető egységes környezethasználati engedélyének módosítására benyújtott kérelmével kapcsolatban a következő észrevételeket, kérdéseket tesszük:

Az égetővel kapcsolatos legnagyobb probléma a kibocsátott gázok szakszerűtlen, (nem a legmagasabb létező technikának megfelelő) kezelése. A vészkémény megléte lehetővé teszi, hogy áramkimaradás vagy a ventillátorok hibája esetén szűretlenül kerüljön a levegőbe minden veszélyes égéstermék. Ha mindent szakszerűen végeznek (mint állítják) bizonyára nincs akadálya, hogy a füstgáz kibocsátási adatokat a részönkormányzat számítógépére átküldjék 24 órás időtartamban.

Tíz évig tartott a havária állapot állítólagos felszámolása. 

Kérjük megvizsgálni, meddig jutott ez idő alatt a talajban a szennyeződés?

Hova szállították a kitermelt földet?

Mi indokolja, hogy a fokozottan sérülékeny vízbázison a felére (az égető kerítéséig) csökkentsék a hidrogeológiai védőidomot?

Az EU. követelménye, hogy a hulladékokat a keletkezési helyükhöz minél közelebb kell megsemmisíteni. Az égető az egész ország területéről közúton szállítja a rendkívül veszélyes anyagokat is.

Kérem megvizsgálni, milyen gyakran váltják egymást a hulladékkal közvetlen kapcsolatban lévő munkások? Mi indokolja a gyakori váltást?

Az előkezelt hulladék konkrétan hova kerül? 

Hogy különítik el az égethető anyagoktól, hogy még esély se legyen az összekeverésükre?  

A mérlegelési csalást hogy lehet elkerülni, ha a mérleg mellett is elfér egy autó?

A hulladékok válogatása, a kazán tisztítása milyen védőruhában történik?

A salakot és a kazánpernyét hova szállítják? (2-3 hét alatt már rég megszárad és porzik)

2o11-12-ben hányszor ellenőrizte a hatóság és a hivatal az égető működését?

Az egységes környezethasználati engedély kiadása előtt (a bővítési kérelem) voltak –e konkrét ellenőrző mérések? Ki felügyelte ezeket?  Megvizsgálták-e a vészkémény bekapcsolása esetén a füstgázterhelést? Lehet, hogy mindezt csak szimulálták?

A vészkéményből kiömlő szennyezés NATURA 2000 területre esik. Itt kaszálják az állatok részére a takarmányt.

,Minden keletkezett gáz áthalad a legmagasabb hőmérsékleten és hosszú a visszatartási idő” A vészkéménynél is?

Az elmúlt években hányszor volt DIOXIN-mérés? Vészkéményes állapotban is?

Kötelező közérthető összefoglalót készíteni? Nem találkoztunk vele.

Nem találkoztunk az üzemnaplóban a vészkémény-üzem állapotának rögzítésével.  

Úgy gondoljuk, ezen problémák töredéke is elég lenne a bővítés visszautasításához, az égetés felfüggesztéséhez.

Összefoglalva:

Véleményünk az, hogy az egységes környezethasználati engedélykérés nem felel meg a rendeletnek. Az előzetes vizsgálat és dokumentációjának elmaradásával sérül az égető környezetében élők egészséges környezethez fűződő joga, és nem volt alkalom és lehetőség a helyi viszonyok valós szempontjait is számba vevő jogszabály szerinti részletes hatásvizsgálat végrehajtására és dokumentálására.

Így a benyújtott dokumentáció olyan mértékben hiányos, hogy az még előzetes vizsgálati dokumentációnak sem fele meg és hiánypótlásokkal sem tehető azzá.

Mindezek alapján javasoljuk a kérelem elutasítását.

                                                                     Tisztelettel: Dr. Ferenczi Zoltánné elnökségi tag

Győr, 2012-10-28
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