Megalakult Győr-Bácsán a ZÖLDERŐ Környezetvédő és Szépítő Egyesület

A Győri Hulladékégető Kft. botrányos levegő- és környezetszennyező tevékenysége következtében a közvetlenül érintett lakosok kezdeményezésére jött létre a „ZÖLDERŐ Környezetvédő és Szépítő Egyesület”. Az Egyesület az Alapszabályában a következő kiemelt célokat határozta meg.

1. Győr és környékén élő embereknek olyan közösséget teremtsen, amelyben szervezetten és hatékonyan fejthetik ki tevékenységüket a közvetlen környezetet és az egészséget veszélyeztető szennyező források felderítésére és megszüntetésére.

2. A lakosság környezetóvó és környezetet szépítő felelősségének fejlesztése.

3. Kapcsolattartás az egyesület munkáját segítő hazai és nemzetközi szakmai és társadalmi szervekkel.

4. A tagság összefogása a környezetvédő és szépítő tevékenység érdekében, hogy ki-ki érdeklődése és tehetsége szerint hatékonyan járuljon hozzá az állami és társadalmi szervek ilyen irányú munkájához.

Az Egyesület alapító tagjai győri, bácsai, kisbajcsi, nagybajcsi, likócsi lakosok. Az alapítás utáni napokban nagy elánnal fogtak hozzá az egyesület tagjai a fellelhető információk, határozatok és számszerű mérési adatok összegyűjtéséhez. Megfogadtuk, hogy minden lényeges tényt nyilvánosságra hozunk illetve eljuttatunk az illetékes szervekhez, szervezetekhez. Ezek nem kommentárok, hanem tények. 

Ezek közül az egyik:

Az Észak-dunántúli Környezetvédelmi Felügyelőség a H-12882-5/2000.1. iktatószámú határozatában kimondja, hogy a Győri Hulladékégető Kft. (9010 Győr Pf. 2) veszélyes hulladékok átvételére, előkészítésére és ártalmatlanítására vonatkozó engedélyének meghosszabbítását megtagadja. Ez a hír olvasható volt a napilapokban, de sajnos nem hozták nyilvánosságra az indoklást. Ezt most megtesszük azért, hogy tudja meg Győr és környéke lakossága, nem a tüntető emberek csinálják a balhét, hanem tényleg igen komoly a veszély.

Indoklásból:

A hatóság az engedélybe foglalt egyes előírások teljesítését 2000. január 26-án, február 8-án, 16-án, március 1-én és március 16-án ellenőrizte.

Nem teljesítette a Kft:

· az engedély II/7. pontját: nem fedte le a hordós tárolóteret, nem fedte le a konténeres hulladékokat,

· az engedély II/10. pontját: nem zárt térben gyűjti az égetés során keletkező III. veszélyességi osztályú égetői salakot,

· az engedély III/11. pontját: nem végezte el a térbeton felújítását,

· az engedély II/4. pontját: e pont szerint a visszaforgatott filterpor mennyisége az égetett hulladékhoz viszonyítva 5%-nál több nem lehet. Ezzel szemben 2000. január 18-án 8,4%, január 20-án 8,1%, január 23-án 9,3%, január 28-án 8.0%, február 13-án 5,9%, február 20-án 6,48% volt,

· az engedély III/3. pontját: e szerint légszennyező anyagok közül a dioxin koncentrációja 
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 határértékű lehet, ezzel szemben 2000. január 31-én 55-ször nagyobb volt, korábban pedig 13 szoros érték is előfordult,

· azt az előírást, mely szerint az égető kapacitás 850-980 kg/óra lehet. Ezzel szemben január 28-án 1025 kg/óra, január 23-án 1024 kg/óra, január 28-án 1037 kg/óra, február 13-án 1057 kg/óra kapacitással üzemelt. Az 1000 kg/óra égetett mennyiség fölött folyamatos mérési kötelezettséget ír elő a rendelet, amelynek a Kft. ugyancsak nem tett eleget.

· a R. 9 § (3) bekezdés előírásait sem, így a 7880 t/év mennyiségű veszélyes hulladékot megfelelően kialakított gyűjtőhely nélkül végzi.

· azokat a feltételeket, melyek a talaj és talajvíz veszélyes hulladékkal való szennyeződést kizárnák

· a R. 31. § (4) pontban rögzítetteket: A hatóság arra a megállapításra jutott, hogy a Kft. által folytatott, veszélyes hulladék gyűjtési, előkészítési és égetéssel való ártalmatlanítási, az égetési maradékokra vonatkozó gyűjtési tevékenység a környezet szennyezést nem zárja ki, a környezet védett elemeit egyes esetekben károsítja, általában pedig folyamatosan veszélyezteti.

A fentiekre figyelemmel a környezetvédelmi hatóság az R. 32 § (2) bekezdés c) pontja alapján az engedély meghosszabbítását megtagadja.

A határozat indoklásából is kitűnik, hogy milyen gátlástalan kapzsisággal áll szembe az itt élő emberek egészséghez és egészséges környezethez alkotmányban rögzített joga. Ez a Kft. tudta, hogy új engedély kell az üzemeltetéshez, sejthette, hogy többször fogják ellenőrizni az előírt paramétereket. Ennek ellenére gátlástalanul nem tartotta be az üzemelési előírásokat. Képzelje el kedves olvasó, mit tett akkor, amikor a bezárási fenyegetettség nem állt fenn!

A garéi veszélyes hulladék eltüntetése óriási pénz! A zöld mozgalom győri tanácskozásán a Hulladékégető Kft-re sok terhelő dolgot tudtunk meg. Ezek egyike sem jelent meg a helyi sajtóban!

Kérdéseink: Hogyan működik az önkormányzat ellenőrző szerepe (az elnökségben ott ül az önkormányzat képviselője)? Elnézi, hogy a lakosságot és az – egyébként is súlyosan szennyezett – környezetet tartósan veszélyeztet egy olyan üzem, amely csak 3,8 millió Ft adót fizet Győr városának? Mennyibe fog kerülni a városnak és az adófizető polgároknak, ha vészhelyzetben helyre akarja hozni az okozott károkat?

A helyzet súlyosságának illusztrálására hadd idézünk az ÁNTSZ Győr-Moson-Sopron Megyei Intézet a 121–26/2000. számú állásfoglalásából:

„A Győri Hulladékégető Kft működésével kapcsolatban azt a következtetést vontam le, hogy az égetőmű kontrollálhatóan nem megbízható működése miatt tarthatatlan helyzet alakult ki. Arra a meggyőződésre jutottam, hogy az égetőmű üzemelése mellett az alapvetően elvégzendő feladatok (technológia megfelelő módosítása, a manipulációs tér lefedése, a hulladékfogadó megfelelő kialakítása, a szükséges egyéb műszaki beavatkozások elvégzése) kifogástalan műszaki tartalommal nem hajthatók végre.

A fentiekre tekintettel… a Győri Hulladékégető Kft. jelenlegi körülmények között történő működéséhez közegészségügyi szempontból nem járulok hozzá…”

A ZÖLDERŐ Egyesület vezetősége a Győr-Moson-Sopron Megyei Főügyészséghez fordul a Győr és környéke lakosainak állandó veszélyeztetése miatt és kéri, hogy törvényességi eljárásban vizsgálja ki a veszélyesség és az okozott károk mértékét. 

Győr, 2000-04-18

A ZÖLDERŐ Egyesület vezetősége
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