Dr. Ferenczi Zoltán: Bácsa történeti emlékszobor
Történelmi ismeretek nélkül nincs tudatos létezés, a természet és az épített környezet becsülete nélkül elvész a jövő minden olyan eleme, amely az emberi, nemzeti, kisközösségi öntudat és önérzet alapja és feltétele lehet. 
Ennek tudatában a Zölderő Környezetvédő és Szépítő Egyesület megalakulása óta arra törekedett, hogy feltárjuk lakóhelyünk környezeti értékeit és azt másokkal is megismertessük.  Mert, ha valamely közösség ismeri, hogy milyen fontos események történtek térben és időben, akkor annak a helynek valamilyen különleges erőt tulajdonít. Ezt a láthatatlan erőt a szakirodalom a hely szellemének, latin szóval genius loci-nak nevezi. Ezeket a helyeket kell megismerni, öntudatosan tovább adni, mert a hely szelleme befolyásolhatja mindennapi életünket, társadalmi és gazdasági sikereinket is.
Először a Szent Vid domb és környékének történetét és természeti értékeit tártuk fel. Létre hoztuk a „ Szent Vid emlékhelyet” a Mosoni-Duna bal partján, amelyet 2005. október 15-én mutattuk. A gyönyörű természeti környezetben lévő emlékhelyen az egykori középkori templom alapfalait mutató építményre sóskúti homokkő tömbökkel szimbolizáltuk az elpusztult templomot. Azóta a környék lakosságának kedvelt kirándulóhelye lett. 

Bácsát 1966 október 1-én csatolták közigazgatásilag Győrhöz. Ennek az eseménynek 40 éves évfordulójára készítettük el a városrészünk történetét megörökítő szobrot, melyet „Bácsa történeti emlékkő”-nek neveztünk el.
 Egy emlékmű nem tud mindent elmondani, nem is ez a feladata. De tud gondolatokat ébreszteni, és érzelmeket kiváltani. Kövek nem anyagukkal, hanem a hozzájuk kötődő szellemiséggel lesznek részesei életünknek. A Bácsa történeti emlékkő tekinthető egy idődiagramnak, amely pergamenszalag-szerűen emlékeztet Bácsa történetének fontos eseményeire, évszámaira. A múlt ide vonatkozó eseményeit, dátumait, nevezetes személyek neveit levéltárakban, könyvtárakban végzett kutatásokkal, illetve magán-személyek elmondásaiból tártuk fel. 

A lajta típusú mészkő homlokzatán nevezetes történelmi események dátumai és helynevek szerepelnek. A bronzból készült plakettek Bácsa nevezetes elpusztult épületeit és jelképeit ábrázolják. Láthatók még az e helyhez valamilyen módon kötődő történelmi személyek arcképei is.

Valljuk, ha többet tudunk településünk történetéről, természeti és épített környezetének értékeiről, több szálon, jobban kötődünk lakóhelyünkhöz, jobban védjük, törődünk vele. Jobban szerethetjük városunkat, a megyét, a régiót, hazánkat és Európát is. Ha jó lokálpatrióták vagyunk, akkor jó hazafiak és európaiak is lehetünk. Egy biztos, ha lakóhelyünket nem ismerjük, nem teszünk érte, netán nem szeretjük, akkor a többi is gyenge lábakon áll.
A műalkotás érdekessége az is, hogy ugyanabból a kőtömbből alakította ki Lebó Ferenc szobrászművész, mint amelyből készítette a Batthyány parkban álló Győr Millecentenáriumi emlékművét. 

A szobor felállításával Bácsa jelentős alkotással gazdagodott. Reméljük, hogy a tér méltó színhelye lesz családi és társadalmi eseményeknek. A szobor és a templom pedig szép háttere az esküvők és keresztelők után készült fényképeknek, mintegy vállalva a folyamatosságot, a kötődést az ősi településhez. 

A szobrot és a zöld felületet a Zölderő Környezetvédő és Szépítő Egyesület készítette az Árkád Bevásárlóközpont támogatásából, valamint sok társadalmi munkával. Ebben önkormányzati támogatás nincs. A tér átalakítását az egyházközösség terveztette és vitelezte ki
A szobor leírása
Főoldal feliratai és plakettjei.
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A szobor baloldalán található Bácsára vonatkozó plakettek
· Bácsa határának korabeli megjelenítése

· Szent Vid templom alapja és emlékhelye

· Fájdalmas Szűzanya templom ábrázolása

· Ezek fölött helyezkedik a Himnusz első versszakát tartalmazó plakett.

A szobor jobboldalán, mint egy válaszul a helyi emlékhelyek felidézésére, a magyar nemzetet érintő események és személyek művészi megörökítésére került sor:

· A honfoglaló Árpád nagyfejedelem lovas alakja

· Az államalapító István király és az állami hatalom jelképei. Szent István egyben az emlékkő mögött álló templom védőszentje.

· Fölötte, István királyt oltárra emelő lovagkirály, Szent László plakettje látható, akinek fejereklyéjét Győrben  őrzik és évente körmenetben mutatják be.

· A három plakett fölött a Kárpát medence ábrázolása a Szent Koronával látható, amely az összmagyarság összetartozásának jelképe. 

Győr-Bácsa, 2012-05-28                                    Dr. Ferenczi Zoltán
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