Szent Vid emlékhely a Mosoni-Duna mentén.
A bácsai Zölderő Környezetvédő és Szépítő Egyesület 2005 tavaszán emlékhelyet létesített a település határában az egykori Szent Vid templom helyén.
A hely rövid története:
„A Kis-Duna bal parti árterén, Bácsa községtől K–DK-re terült el egy sáncvár, melynek hossza 500, szélessége 130 m volt. Alakja hosszan elnyúló, déli oldalával a Kis-Dunára támaszkodott, a szárazföld felől pedig gyenge ívben meghajló sánc védte. A sánc nyugati végét lapos domb zárta le. Ez tulajdonképpeni a Szent Vid domb.” Ezt írta 1976-ban Nováki Gyula.1 Az 1964-ben végzett ásatások során a sáncvár belső területéről és a Szent Vid dombról előkerült edény töredékek Árpád-korra vallanak.

Szent Vid község neve 1337-ből származó latin nyelvű oklevélben Possesió Szenthwyd írásmódban szerepel. (Lajtafalvi Levéltár). Egy másik oklevél szerint a Szent Vid tiszteletére szentelt templomú község 1339-ben Baráti Péter birtoka volt. Egy 1341-ben keletkezett oklevél szerint „Szentvid egy falu Győrnél, ott áll Szent Vid mártír plébániája, lakói vizahalászattal foglalkoznak.” 1472-ben az olvasható, hogy Zentwyd vámszedő hely volt, rév tartozott hozzá. Ebből valószínűsíthető, hogy a folyó két partján terült el. Ekkor Fintafaly Nagylucsei Orbán budai kananok és a Bajcsi család birtokolta. „1593-ban még állt a Szent Vid tiszteletére épült temploma, de a helyiség már ekkor elpusztult, s Lipcsey János bírta. Igen sok kézen ment át, s határainak nagy része a bácsai, szent-iváni, hecsei határokba olvadt, azon rész pedig, mely fennmaradt, ma Likócs névvel bír. A szent-vidi elpusztult templom helyét a vidék népe jól is ismeri” írta Fehér Ipoly 1874-ben.
1593 áprilisában megjelentek a török portyázó hadak Győr környékén. Majd 1594. augusztus 29-én a törökök átkeltek a Kis-Dunán, rohammal elfoglalták a bácsai sáncokat. Az áttörés Szent Vidnél történhetett egy korabeli térkép szerint: A török végleges elűzése után több település, így Szentvid sem emelkedett jelentős községi szintre, legfeljebb pusztaként említik az okiratok. 1851-re Szent Vidnek a Mosoni-Duna bal partján már csak a régi, omladozó temploma maradt meg.

1980-as évek végén a Mosoni-Duna bal partján, a 12,4–8,8 folyókilométer között új árvízvédelmi töltést építettek. Ez a volt sáncvár jelentős részét megsemmisítette. A Szent Vid domb most is kiemelkedik környezetéből. A töltés megépítése előtt 1987-ben és 1988-ban Tomka Péter régész végzett feltáró ásatást. A tervezett töltés nyomvonalát követve, 75 méter hosszan átvizsgálták a településbelsőt, mintegy 600 m2-t.

Megállapításai: A Templomdomb nevű halmon a feltételezett középkori templomnak nyoma nem maradt. Viszont a 17. század második felében épült Lippay-féle templom alapjait sikerült feltárni. A templom szentélye hatszögzárású volt és 4 pár belső pillér erősítette a falait. A templom a 18. századi pusztulása után is búcsújáró hely volt.

Az ásatás legfontosabb leletei: egy értékmérő vasrúd (egyetlen lelet Magyarországon), csarépbográcsos kultúrréteg, Stephanus rex pénzérme. 

Szent Vid település emlékeit a győri Xantus János Múzeum őrzi. 
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Emlékhely megvalósítása:
A hely kijelölése a fent leírt kutatás és a szakhatóságok beleegyező nyilatkozata után történt meg. Anyagi támogatást kaptunk a város idegenforgalmi bizottságától, Winkler Tüzéptől és STRABAG ÉPÍTŐ Kft.-től. Dimény Gábor építész és Lebó Ferenc szobrász művészeti szaktanácsadással, a Fertő-Hansági Nemzeti Park esőbeállóval járult hozzá a megvalósításhoz. Csekk Attila bácsai vállalkozó készítette el. Egyesületünk társadalmi munkában gondozza a környezetét. Nyár végére készült az a színes információs tábla, amely a Szent Vid domb növény- és állatvilágát mutatja be. Ennek képeit Horváth Gyula János természetvédő készítette.
A múlt és a táj szépsége ihlette ezt az emlékhelyet. Kérem kedves bácsaiakat, nézzék meg, élvezzék e táj nyugalmát és szépségét. Óvják az emlékhelyet és környékét, mert mi – a természet- és környezetvédelem jelentőségét átérezve – nagy szeretettel készítettük magunknak és Önöknek ezt a helyet.
Az emlékhely „hivatalos” bemutatására  és felszentelésére az ősz folyamán kerül sor. 

                                                                              Dr. Ferenczi Zoltán egyesület elnöke






