Szitásdomb füvészkert régi-új fajokkal gazdagodott.
A Szitásdomb füvészkert egy homok-dombsor utolsó viszonylag természetesen maradt része. A Sárástól Bácsig húzódó futóhomok területet, amelyet még az 1954-es nagy árvíz sem öntött el, nagy részét településre használták fel. Az eredeti növénytakarót mára szinte teljesen kiirtották, beépítették, illetve kerteket alakítottak a helyén. Az 1970- es évek közepéig még komoly homokbányászat is folyt. Ennek következtében több domb teljesen eltűnt. Az eredetihez közeli növénytakaróval borított felszínből mára csak mozaikos foltok maradtak meg, illegális szemét- és sitt-lerakatok környékén. Így maradt meg a füvészkert területén viszonylag sok homoki faj.
Zölderő Környezetvédő és Szépítő Egyesület felismerte e terület unikális értékét, ezért programot dolgozott ki a homoki növénytársulások feltárására, védelmére és bemutatására, valamint e terület komplex közösségi hasznosítására. Elvitettünk 200 m3 szemetet, bekerítettük a 6,4 hektárnyi területet, kialakítottuk a sétautakat, kivágtunk sok akáccserjét, fát ültettünk. Információs táblákon mutattuk be az itt előforduló élettársulásokat. Madárodúk kihelyezésével a madarak védelmére keltünk. 
Eredmények láttán jött az az ötlet, hogy az AUDI építkezési területéről eltávolított védett növények egy részét telepítsék a füvészkertbe. Így visszatérhetnek azok a fajok, amelyek korábban itt is őshonosak voltak. Az elmúlt évben már több növényfaj, több száz töve került elültetésre. Néhány említésre méltó közülük: vitézkosbor - Orchis militaris, csajkavirág - Oxytropis pilosa, árlevelű len - Linum tenuifolium. Ezek a fajok Szitás-dombok Győrtől Bácsáig terjedő homokpusztáin hajdan nagyszámban virítottak. Remélhetőleg jól fogják érezni magukat itt, a régi-új helyükön. Telepítést a Fertő-Hansági Nemzeti Park munkatársai végzik és három évig kezelik a teljes füvészkertet. A telepítés nagyobb része a füvészkert kissé degradált zónáiban történik, valamint természetes területek peremein, illetve a szeméttől megtisztított részeken.

Az ültetett tövek vékony karókkal vannak megjelölve, ám ez utóbbiakat sajnos óvatlan látogatók sokszor eltapossák, illetve a fiatalok balhéból eldobálják. Kérjük az oda látogatókat, hogy óvják, védjék a füvészkert értékeit.
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Horváth Gyula tagtársunk, a Fertő-Hanság Nemzeti Park Igazgatóság területfelügyelője a jelzőkarókat mutatja.

A füvészkert területéből elkerítettünk egy részt, amely alkalmas arra, hogy a fitalok a terepkerékpározás örömeit itt élvezzék. Társadalmi munkával kialakítható a célnak legjobban megfelelő vonalvezetésű pálya úgy, hogy a füvészkert nyugalmát nem zavarja, mert külön bejárata van. Remélem, hogy ezt is örömmel fogadja a lakosság.

Nyáron és ősszel bemutatókat tartunk a füvészkertben az érdeklődőknek. 

Egyedileg is látogatható a füvészkert. Kérjük, hogy óvják a közös értékeinket! 

Győr, 2012. május 21.                              Dr. Ferenczi Zoltán elnök
