Tájrehabilitációs nap a Szitásdomb füvészkertben
Négy civil szervezet (Gyárvárosiak baráti Köre, Kapcsolat Plus Alapítvány, Táltos Családi Kör, Zölderő Környezetvédő és Szépítő Egyesület) közös programsorozatának második rendezvényére került sor 2011. március 26-án a Szitásdomb füvészkertben. A „Zöldellő világ” nevet viselő sorozat első programjában is érintett volt városrészünk, mert a rajzpályázatra közel 80 rajzot küldtek iskolásaink, óvodásaink. A hatévesek kategóriájában Reznyák Máté nagybácsai óvodás III. díjat, az alsó tagozatos kategóriában Fülöp Dórka, a Tulipános Iskola 4.o. tanulója I. díjat kapott.
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Mint ismeretes az előző években a füvészkert 6.5 hektárnyi területről elvittünk 200 m3 veszélyes hulladékot, kivágtunk sok csonkolt akácfát és tuskót. Kialakítottuk a Sétány útvonalát, a partifecske fészkelő helyet, kijelöltük a közlekedési utakat. A terület megvédése érdekében megépítettünk 550 m drótkerítést. 
2011. márciusában további tereprendezést, szépítést végeztünk 52 ezer forint értékben, melyet a Nemzeti Civil Alapprogram támogatott. A munkát Lukácsi Attilla vámosszabadi vállalkozó végezte jó minőségben. A füvészkert természeti értékeinek bemutatására szolgáló információs táblákat a Pihokker asztalos műhely készítette gyönyörű kivitelben. A 9 színes tabló anyagát Horváth Gyula botanikus fotózta és állította össze. A madárodúkat Vajda Péter kisbajcsi asztalos készítette és az egyesület tagjai festették le és állították össze.
A rendezvényen Dr. Ferenczi Zoltán elnök köszöntötte a megjelenteket: a vendég egyesületek elnökeit és képviselőit: Molnár Imrét, Horváth Tibort, Ferenczy Lajost, Dénes Vandát, a sajtó képviselőit: Revita TV munkatársait, Magyar Rádió tudósítóját, Harcsás Juditot, a bácsai  részönkormányzat tagjait, valamint Dr. Perger Elzát, aki a városrészünk Fidesz-KDMP képviselőjelöltje. Az elnök megemlítette, hogy az egyesület hulladékégető elleni fellebbezéseiben sikeresen együttműködött Dr. Perger Elza jogásszal. Az elnök örömét fejezte ki, hogy jelöltként is érdeklődik a civilek várost szépítő munkája iránt. Más képviselőjelölt nem volt jelen, így rövid beszédek után megkezdődött a séta. 

A Tájrehabilitációs programban részt vett 70 főnek bemutattuk az új létesítményeket. Itt köszöntük meg Hatala László és Pósfai István kisbácsai lakosok télen végzet munkáját, amely során akácsarjaktól mentesítették a területet. Reméljük, hogy a jó szomszédok gondosságával óvják továbbra is a létesítményeket és a természeti értékeket.
Örömmel állapítottuk meg, hogy a füvészkertben lévő Szentiváni-ligetben jól megerősödtek az egy évvel ezelőtt ültetett, 200 éves tölgyek utódai. Újabb 20 kocsányos tölgy csemetét ültettünk, a gyermek vendégeink elleshették ennek módját. 
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Pótoltuk azt a 11 fát is, amelyet az ősz folyamán elloptak, illetve galád módon kihúzkodtak, a szép karókat pedig elvitték. Az ültetők megfogadták, hogy gondozzák, ha kell vizet hoznak a csemetéiknek. 

Kisbácsai iskolások mondták el az erdő fohászát: Vándor ki elhaladsz mellettem, ne emelj rám kezet! Reméljük, hogy mások is meghalják a fák kérést: Ne bánts!
A 800 méteres sétaút mentén elhelyezett információs tábláknál Horváth Gyula mutatta meg a környékén található természeti értékeket és érdekességeket. 
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Lampert Bálint erdőpedagógus gyakorlatban mutatta be a madárodúk elhelyezésének módját és ismertette a madárpopulációk megfigyelésének jelentőségét. Különösen nagy figyelem kísérte a gyümölcsösében 80 odút kihelyező Nagy András barátunk előadását a madarak hasznáról. A madárodú-programunkkal mi is szeretnénk felkelteni városrészünk lakóinak figyelmét az énekes madaraink iránti tiszteletre és fészkelő helyeinek egyszerű gyarapítására. Lakóházaink, munkahelyeink közelében is lehetséges ez, mert megszokják a jóindulatú embert.
Kérem kedves olvasót, hogy nézze meg munkánk eredményét, tegye meg ezt a 800 métert. Ha úgy érzi, hogy az egyesületünk hozzájárult a természet egy kis részének maradandó megőrzéséhez, akkor támogassa munkánkat az adója 1%-val. (ADÓSZÁM: 18539927-1-08) 

A program lilahagymás zsíros kenyér partival fejeződött be.
Győr, 2011-03-27.                         Dr. Ferenczi Zoltán elnök

